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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 

Op basis van de Aanbestedingswet 2012 heeft Inkoop te maken met onderstaande documenten. 

Deze dienen te worden vastgesteld door het college van de gemeente Dijk en Waard:  

 Nota Inkoop en aanbestedingsbeleid gemeente Dijk en Waard 

 VNG Algemene Inkoopvoorwaarden voor leveringen en diensten inclusief 

addendum regio Noord-Holland-Noord  

 
Inleiding 

De gemeente Dijk en Waard wil een professionele- en maatschappelijk verantwoordelijke 

opdrachtgever zijn, welke integer handelt en rechtmatig en doelmatig inkoopt en aanbesteedt. 

Hiervoor is het nodig om een professioneel Inkooporganisatie met goede afspraken en voorwaarden 

te hebben.  

 
Kernboodschap 

De regiogemeenten Hoorn, Hollands Kroon, Langedijk, Heerhugowaard en Schagen hebben in 2020 

gezamenlijk de beleidsnota Inkoop- en Aanbesteding opgesteld. Deze beleidsnota “Inkoop- en 

aanbestedingsbeleid” wordt frequent geactualiseerd.  
Voor de gemeente Dijk en Waard wordt voorgesteld om hetzelfde Inkoop- en Aanbestedingsbeleid te 

gebruiken. 
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Door het vaststellen van deze nota Inkoop- en Aanbestedingsbeleid voldoet de gemeente Dijk en 

Waard aan de vigerende (aanbestedings)wet- en regelgeving. 

 
Communicatie 
Het inkoop- en aanbestedingsbeleid als ook de inkoopvoorwaarden zullen op de website van 
gemeente Dijk en Waard gepubliceerd worden.  

 
Vervolg 
Vanuit de wet Arhi zal het inkoop- en aanbestedingsbeleid alsook de inkoopvoorwaarden VNG binnen 
2 jaar ook door het nieuwe college gemeente Dijk en Waard vastgesteld moeten worden. 

 
Bijlage(n) 
BW21-0454 College advies Inkoop- en Aanbestedingsbeleid 
Bij21-0662 Inkoop- en Aanbestedingsbeleid gemeente Dijk en Waard 
Bij21-0660 VNG inkoopvoorwaarden 
 

 
 
Hoogachtend 
Burgemeester en wethouders  van Heerhugowaard, 
de wnd. secretaris,  de burgemeester, 
 

 
 

 

 
 

H.J. Leemhuis  A.B. Blase 
 


